

Pagina copiilor. Recunoaște și colorează !

Ce eveniment crezi că reprezintă ?



Foaia Creștinului poate fi citită (și descărcată de) pe : www.cezareea.ro/foaia-crestinului.

ORARUL SLUJBELOR BISERICII

DUMINICA	9 - 12
	18 - 20
JOI	18 - 20
Live pe : www.cezareea.ro	
VĂ AȘTEPTAM CU DRAG!	

- Anunțuri :**
- Miercuri **21 Octombrie 2015**, cu ajutorul lui Dumnezeu vom avea evanghelizare, de la orele 18,00. Invitați : pastorul Iosif Frânc, (S.U.A.) împreună cu doi cântăreți creștini !
 - Duminica viitoare, (**25.10.2015**) la slujba de dimineață, cu ajutorul lui Dumnezeu, vom avea un invitat, care va fi și sâmbătă, (**24.10.2015**), de la orele 18⁰⁰, la *Seara Tinerilor*. Tot duminică dimineața, vom avea și o slujbă de binecuvântare.

Cu ajutorul lui Dumnezeu, invitat, care va fi și sâmbătă, (**24.10.2015**), de la orele 18⁰⁰, la *Seara Tinerilor*. Tot duminică **octombrie 2015**, de la orele **16,30**.

ROMÂNIA • CARAȘ – SEVERIN • REȘIȚA • STR. CASTANILOR, 119 • 320 030

Nr. 86 D. 18 Noiembrie 2015 www.cezareea.ro

Foaia Creștinului

Apocalipsa 3 : 20

„Iată Eu stau la ușă și bat.
Dacă aude cineva glasul
Meu și deschide ușa, voi
intra la el, voi cina cu el,
și el cu Mine”.

Editorial. Azi poate Isus stă la ușa ta ... mâine, poate tu vei sta la ușa Lui !

„Iată Eu stau la ușă și bat ...”. (Apocalipsa 3 : 20)

1. „... *EU stau* ...”. Cine este EL ? Domnul Isus.

2. „... *la ușă* ...”. Cine este cel la a cărei ușă stă Dumnezeu ? Biserica în care EL nu are loc, (o situație de acest fel era în Laodiceea), dar și omul chemat la mântuire, *un om simplu de pe pământ*, care pentru cei din jur poate este un *oarecare* ... dar nu și pentru Dumnezeu. Pentru EL oricine ai fi ... ești foarte important !

3. „... *și bat* ...”. Cum de-a ajuns Isus la ușa omului respectiv și de ce bate ? Așteaptă să fie primit înăuntru, în viața aceluia om.

În I Petru 3 : 20 scrie că : „... *îndelunga răbdare a lui Dumnezeu era în așteptare, în zilele lui Noe, când se făcea corabia în care au fost scăpate prin apă un mic număr de suflete, și anume opt*”.

Așteptarea lui Dumnezeu, este și acum ... dar a fost și pe vremea lui Noe ! Cine aștepta ? *Îndelunga Lui răbdare*. Dumnezeu Se aștepta la o schimbare a vieții de la oamenii de atunci, la reîntoarcerea la EL. Dar pentru ei, a trecut timpul stabilit pentru mântuire, fără să se producă schimbarea vieții, pe care Dumnezeu o aștepta ...

În Biblie scrie ce se întâmplă când omul, înșală așteptările lui Dumnezeu :

„*Dar, cu împietrirea inimii tale, care nu vrea să se pocăiască, îți aduni o comoară de mânie pentru ziua mâniei și a arătării dreptei judecăți a lui Dumnezeu, care va răsplăti fiecăruia după faptele lui*”. (Romani 2 : 5 - 6)

În Evanghelia după Matei 7 : 7, Domnul Isus spunea : „*Cereți, și vi se va da ; căutați și veți găsi ; bateți, și vi se va deschide*”. Ceri ce îți dorești să ai, cauți magazinul unde știi că este produsul respectiv, iar pentru a intra acolo, trebuie să bați la ușă ! Nu poți intra oricum. Domnul Isus se referea la rugăciune, la modalitatea prin

care se rezolvă problemele, când știi la cine să vii cu nevoia ta ! Direct la Dumnezeu, nu la intermediari ! Cheamă-L acum pe Isus în viața ta ! Dacă L-ai chemat de mult în viața ta și în ultima vreme, nu ai mai stat de vorbă cu Isus, oprește-te din orice și treci la rugăciune ...

De-ale copiilor ...

Un om urmărea un băiat care își înălța zmeul pe un câmp și a băgat de seamă maniera neobișnuită în care stătea și în care mânia sfoara. S-a apropiat de băiat și și-a dat seama că era orb. Atunci l-a întrebat : „Îți place să înalți zmeul ?” „Mult de tot !” Curiozitatea omului a atins maximul atunci. „Spune-mi, te rog, cum este atunci când nu poți vedea zmeul ?” „Chiar dacă nu pot vedea zmeul, totuși îl simt cum trage sfoara.” Morala : Poate că nu tot mereu putem identifica iubirea lui Dumnezeu în această lume. La fel ca acel băiețel, chiar dacă nu putem vedea iubirea, totuși îi simțim atingerea și știm că EL este prezent !

Povestiri cu tâlc

Scriitorul rus Ivan Sergheevici Turgheniev se plimba într-o zi pe stradă. Un cerșetor întinse mâna. Scriitorul se căută prin buzunare, dar nu găsi niciun ban. Plin de compasiune, întinse mâna și zise cerșetorului :
– *Iată, dragul meu, nu am niciun ban la mine, dar îți dau o strângere de mână cu toată dragostea ...*

Cerșetorul îi strânse mâna și spuse cu recunoștință :

– *Mulțumesc mult, domnule ! Nimeni până la dumneata nu mi-a făcut un cadou mai frumos ... Oameni aflați în nevoie vor fi tot timpul. În Pilda Samariteanului, omul de acest fel, este observat foarte bine, (de cei aflați în trecere prin zona respectivă), chiar dacă unii s-au făcut că nu îl văd. Aproapele este cel ce ajută cu ce poate !*

(Preluări de pe : ilustratiicrestine.wordpress.com)

Rubrica sufletului nemântuit

„Căutați pe Domnul **câtă vreme se poate găsi** ...”. (Isaia 55 : 6) Va exista și un **prea târziu** !

Cerul !

Într-un sat dintr-o zonă deluroasă, un om credincios era la întors de fân, iar un om laudăros și mândru vine la creștin și i se adresează :

- *Măi pocăitule, vezi tu mă pădurea aia deasă și cu copacii aceia înalți și groși care se vede dincolo de poiana asta ?*

- *Da măi omule, o văd*

- *Pocăitule, acum aceea pădure este acum a mea, azi am cumpărat-o. Zise omul cu o mare mândrie.*

- *Dar vezi tu omule cerul de deasupra pădurii tale ?*

- *Da ...*

- *Acela este al meu.*

Dumnezeu să ne ajute să ne punem încrederea în Domnul și să ne gândim mai mult la lucrurile din cer decât la cele de pe pământ !

În viață există momente mai bune și altele mai grele, din punct de vedere material. Ioan Botezătorul, (care a avut o viață extrem de grea, din acest punct de vedere), a spus la un moment dat, un mare adevăr :

„*Omul nu poate primi decât ce-i este dat din cer*”. (Ioan 3 : 27)

Dumnezeu a stabilit (pentru cei ce-I sunt credincioși), limitele posesiunilor materiale în care trebuie să trăiască !

Nu contează foarte mult câte are un om, ci ceea ce are valoare înaintea lui Dumnezeu, este felul în care alege să accepte voia lui Dumnezeu, sau decide să se împotrivescă voii lui Dumnezeu pentru viața lui !

Revenind la întâmplare ... o întrebare :

„*Ai Cerul ? L-ai chemat pe Isus în viața ta ca Stăpân și Mântuitor ?*” Nu amâna !

Mică enciclopedie onomastică

• **Eleonora**. Răspândit în toată Europa și destul de frecvent în epoca modernă, **Eleonóra** este un vechi nume de origine arabă. Nume teoforic frazeologic tradus prin „*El este lumina mea*”, **Ellinor** face parte din lunga serie de antroponime, frecvente în nordul și sudul Arabiei, în care apare elementul *El*, nume al zeului unic la vechii arabi (în ebraica Biblică, *Elohim* și *El*). Dacă majoritatea numelor de origine semitică folosite astăzi în Europa au intrat prin greacă și latină (sursa principală fiind Biblia), numele **Eleonora** începe să se răspândească din Spania (cucerită de arabi în 711 - 718).

Cartea veche 53. Credința.

Pe timpul când regele Taxiba din Japonia oprise practicarea religiei creștine, erau acolo la curte două doamne creștine, pe cari regina le iubea foarte mult. Ea și cercă totul ca să le păstreze lângă sine și mai departe și de aceea li făcu propunerea, că dacă n'ar voi să părăsească legea creștină, să o împlinescă în ascuns : căci doar în inimă ar putea ele să rămână cele mai bune creștine.

Ele însă au răspuns : „*Regină, creștinii nu au două fețe, dintre cari una să arate minciuna, iar alta adevărul. Când noi nu mărturisim credința noastră, atunci o tăgăduim*”. Ele au rămas pe lângă declarația aceasta și s'au despărțit de curte. Regina a simțit o mare admirație pentru aceasta tărie. Dar, precum zice Mântuitorul, pe creștin nu-l face numai mărturisirea cu gura, ci și cu viața (Matei 7 : 21) .

„*Numai atunci suntem noi cu adevărat credincioși, când credința, ce o mărturisim cu gura, o dovedim prin fapte*”, zice Grigorie. „*Mulți sunt însă cari pe Dumnezeu mărturisesc că îl știu, dar cu faptele îl tăgăduesc*”. (Tit 1 : 16).

Dicționar Biblic de nume proprii

Din Dicționarul Bibic de nume proprii :

- **ADBEEL** = 1. Creșterea lui Dumnezeu. 2. Minunea lui Dumnezeu. 3. Degetele lui Dumnezeu. 4. Cel care dorește pe Dumnezeu. 5. Frica lui Dumnezeu. 6. Întristarea lui Dumnezeu. Un ismaelit (Facerea 25 : 13, I Cronici 1 : 29).
- **ADI** = 1. Vârstă. 2. Podoabă. 3. Martorul meu. Un israelit (Luca 3 : 28).
- **ADIEL** = 1. Martorul meu este Dumnezeu. 2. Dumnezeu este Podoabă sau Podoaba lui Dumnezeu. Mai mulți israeliți (I Cron. 4 : 36).

Versetul săptămânii

„*Fiindcă ai păzit cuvântul răbdării Mele, te voi păzi și Eu de ceasul încercării, care are să vină peste lumea întreagă ca să încerce pe locuitorii pământului*”.

Apocalipsa 3 : 10

Proverbe latine despre educație

- E mai bine ca un tânăr să roșească, decât să devină palid.
- Copilului respectuos nu i se pare niciodată greu ceea ce-i cere iubirea de părinți.
- La fel ca un ogor fertil care nu rodește fără muncă, tot astfel și sufletul nu poate fi educat fără învățătură.
- E preferabil ca educația copiilor să se facă prin dezvoltarea podoarei și prin bunăvoință, decât prin frică. (Editura Albatros, 1976).

Accesând www.cezareea.ro găsești :

Transmisie live
Foaia Creștinului
Meditații Biblice

Biserica Penticostală Nr. 1, Cezareea
Str. Castanilor nr. 119, cod 320030
Reșița, Caraș-Severin, România
www.cezareea.ro/cauze-de-rugaciune/